
Use this guide to identify our sustainable, organic and biodynamic producers: Sustainable (S), Organic (O), Biodynamic (B)  
All prices are valid from January 2016 & are inclusive of VAT. Prices are per person
& are subject to change without notice. All wines & champagnes are subject to availability.
All bottles are 750ml unless otherwise stated. 

EVENTS 
WINE LIST - WHITE

CRISP & MINERAL
KUDU PLAINS CHENIN BLANC	 	 £28.00 

Western Cape, South Africa 

Sherbert lemon with peach flavours 

and citrus fruits.

LA COTE FLAMENC PICPOUL DE PINET	 £32.00 

COTEAUX DU LANGUEDOC�  

Languedoc-Roussillon, France 

Refreshing and mineral, with a gentle 

lemony acidity.

LA TROUBADOUR UGNI BLANC COLOMBARD	 £28.50� 

Languedoc-Roussillon, France 

Crisp and fresh, brimming

with apples and pears.

CIRCA PINOT GRIGIO� £31.00 

New South Wales, Australia 

A rounded, aromatic Pinot Grigio with

fresh pair and notes of green apples.

VOLTOLINO GAVI� £39.00 

Piedmont, Italy 

Clean and zingy with apples and pears.

RICH & COMPLEX
WEITGASSE GRUNER-VELTLINER MANTLERHOF (S) (O)� £40.00 

Kremstal, Austria 

Crisp, bone dry, with a gentle spice.

Great with foods with a touch of aromatics. 

DOMAINE FOUASSIER SANCERRE	 £50.00 

LES CHAILLOUX (B) (O) 

Loire, France 

Classic Sancerre, with lovely

minerality and poise. 

DOMAINE VRIGNAUD CHABLIS 1ER	 £58.00 

CRU FOURCHAUME (O) 

Burgundy, France 

Complex and full-bodied with a long finish.

 

DOMAINE LATOUR-GIRAUD MEURSAULT	 £96.00 

CUVEE CHARLES MAXIME 

Burgundy, France 

Full & fruit-driven with a creamy

texture & a clean, ripe core. 

LITTLE YERING CHARDONNAY� £36.00 

Victoria, Australia 

A creamy Chardonnay from Australia.

Great with chicken or heavier dishes.

AROMATIC & FRUITY
CUATRO RAYAS VERDEJO RUEDA� £30.50 

Castilla Y Leon, Spain 

Passionfruit and citrus, with a glossy 

and lovely texture.

JEAN BIECHER RIESLING (S)� £34.00 

Alsace, France 

Aromatic and mineral, delicious 

with spicy dishes.

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC (S)� £36.00 

Marlborough, New Zealand 

Classic Kiwi Sauvignon with gooseberries 

and tropical fruit.

MILLTON RIVERPOINT VIOGNIER (B) (O)� £43.00 

Gisborne, New Zealand 

Soft and delicately honeyed, perfect 

with full-bodied dishes.

CHAMPAGNE 
MOET & CHANDON BRUT NV� £85.00 

The perfect aperitif with hints of pear, 

citrus and brioche aromas.

VEUVE CLIQUOT BRUT NV� £95.00 

Rich, yet dry, with a totally elegant mousse.

BOLLINGER SPECIAL CUVEE� £115.00 

A biscuity nose, with hints of white fruit 

and a rich, full-bodied palate.

BEAUMET CUVEE BRUT� £57.00 

Subtle, sherbetty, long and refined, with 

vanilla bean, white stonefruit and citrus.

LAURENT PERRIER ROSÉ NV� £115.00 

Fresh and zingy, with a fine mousse 

and soft red fruit flavours.

DOM PERIGNON VINTAGE 2005� £315.00 

A stunning Champagne, creamy and dense, yet fresh 

and precise, with a composed, smooth mousse.

VEUVE CLIQUOT VINTAGE ROSÉ 2004� £130.00 

Perfect balance and structure with extraordinary 

finesse. Red fruits in total harmony with a hint of spice.

DOM PERIGNON ROSÉ 2003� £550.00 

An exceptional vintage - floral notes give way 

to black cherries and cirtus candied peel.
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EVENTS 
WINE LIST - RED
VELVETY & SMOOTH
GABLE VIEW CABERNET SAUVIGNON	 £28.00 

Western Cape, South Africa 

Medium-bodied with dark berries 

and sweet spice.

LA TROUBADOUR CARIGNAN GRENACHE	 £28.50� 

Languedoc-Roussillon, France 

Soft and smooth, with flavours 

of plum and blackberries.

BODEGAS VIVANCO RIOJA CRIANZA (S)	 £36.50� 

Rioja, Spain 

Rich aromas of ripe fruit, vanilla and spices.

BATTLE OF BOSWORTH PURITAN SHIRAZ (B) (O)� £48.00 

Mclaren Vale, Australia 

Sweet and juicy, loaded with damsons

and blueberries.

JOURNEY’S END SINGLE VINEYARD� £50.50 

CABERNET SAUVIGNON (S)�  

Stellenbosch, South Africa 

Juicy and bright, with cassis, mint and spicy oak.

PROMIS TOSCANA GAJA TOSCANA	 £62.00� 

Tuscany, Italy 

Medium to full-bodied, with dark 

plum fruits and cassis.

SOFT & FRUITY
LEGATO NERO D’AVOLA		  £29.00 

Sicily, Italy 

Light and smooth, with yummy dark fruit. 

MILLTON PINOT NOIR (B) (O)		  £55.00 

Gisbourne, New Zealand 

Light-bodied, dark cherry, juniper berry and

subtle hint of roses. Great with lighter dishes. 

RICH & COMPLEX
RIPENSATO CORVINA VERONESE� £29.00 

Veneto, Italy 

Deep and rich, with black cherries and 

notes of espresso, allspice and cassis.

SAINT COSME COTES DU RHONE (S)� £34.00 

Rhone, France 

Rich and full-bodied, strawberry compote, 

lilacs and red berries. Superb with red meat.

ESQUINAS DE ARGENTO MALBEC� £40.00 

Mendoza, Argentina 

Full-bodied and smooth, with plum 

and sweet cherrry.

CHATEAU VIRAMIERE ST-EMILION GRAND CRU� £54.00 

Bordeaux, France 

Rich and smooth, with an abundance 

of red fruits and vanilla notes.

PENFOLDS KALIMNA BIN 28 SHIRAZ� £69.00 

Barossa Valley, Australia 

Full-bodied and rich, with concentrated 

fruits and hints of chocolate.

PAUL JABOULET AINE HERMITAGE	 £96.00 

LA PETITE CHAPELLE 

Rhone, France 

Intense and aromatic, with sweet spices, 

floral notes and very ripe fruit. 

SOFT & SMOOTH
VALPOLICELLA CLASSICO NICOLIS	 £42.00 

Veneto, Italy 

Rounded, medium-bodied,

with cherry and spice.

ALTO BAJO MERLOT		  £32.00 

Valle Central, Chile 

Soft and smooth, with plums,

spice and smoky notes. 

ROSÉ WINES 
THE BULLETIN ZINFANDEL ROSÉ� £31.00 

California, USA 

Juicy, sweeter style of Rosé.

CONTO VECCHIO PINOT GRIGIO BLUSH� £34.00 

Veneto, Italy 

Light, fruity and refreshing.

CHATEAU D’ASTROS ROSÉ COTES DE PROVENCE� £40.50 

Provence, France 

Fruity and well-balanced, with citrus fruit flavours.

DESSERT WINES 
CHATEAU DU LEVANT SAUTERNES� £55.00 

Bordeaux, France 

A famous sweet wine with nuances of 

marmalade and toffee apple. Perfect with 

pate, blue cheese and desserts.

QUINTA DO VALLADO 10 YEAR OLD TAWNY (S)� £60.00 

Douro, Portugal 

Rich and nutty, with luscious, sweet raisin, 

mocha chocolate, spice and medjool date flavours.


